

市场星报全程承办 省老干部台球协会会员代表大会召开 “华润·凯旋门”康乐杯 全省离退休干部台球赛今日开赛



安徽省老干部台球协会王秀智会长发言



安徽省老干部台球协会第二届会员代表大会现场

华润置地 凯旋门
品质城市更多选择

康乐杯全省离退休干部台球赛

主办单位: 省委老干部局 省老干部台球协会
承办单位: 市场星报 省直机关老干部第一活动室
友情支持: 华润置地(合肥)有限公司
贵州国台酒业集团安徽营销中心
湖南省怡清源茶叶有限公司

昨日下午,安徽省老干部台球协会第二届会员代表大会如期举行。原省委书记卢荣景,原省人大常委会主任孟富林,原省人大常委会副主任王秀智、吴天栋,原省政协副主席赵培根,省委组织部副部长、省委老干部局局长詹福稳,安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁,原省政协副主席夏邦文等领导来自全省的数十位代表出席会议。从今天开始,由本报全程参与承办的“华润·凯旋门”康乐杯全省离退休干部台球赛将正式开赛。本次比赛吸引了合肥市、马钢集团、阜阳师范学院、安庆市等16支代表队,超过百位选手参赛。

记者 张华玮/文 李超钰/图



丰富晚年生活 台球值得推崇

台球是一项非常高雅的体育项目,也非常适合老年人娱乐健身。我省很多老年人都非常喜爱这项运动。这其中,也包含了很多为人民服务了大半辈子的离退休老干部、老同志。

老年人的生活一样需要激情,老年人的生活更加需要健康。台球

这项对抗损害性较低的运动,既能锻炼到身体的各个部位,又能加强老年人之间的交流与互动,还能刺激头脑的运转、注意力的集中,是不可多得的适合在老年人中推广普及的健身运动。

正如一位老干部代表所说:“台球这项运动真是太棒了,需要的场

地很小,又能锻炼身体。老同志们,经常在一起打球、聊聊天,既增进了友谊,也有了感情寄托。而且,咱们锻炼多了,身体也就好了,还能为国家减少医疗费,真可谓一举多得啊!”

台球赛事不断 加强交流互动

1990年安徽省老干部台球协会成立,之后协会做了大量工作,举办了十二次全省老干部台球赛,十四次组队参加全国老干部台球赛,并取得过较好成绩,为安徽老年人娱乐健身的发展做出了表率。2005年,安徽省老干部台球协会办理了相关手续,成为独立的社会法人团体,省委老干部局是其业务主管单位。

昨日的安徽省老干部台球协会第二届会员代表大会,协商通过了

第一届协会工作报告,第二届省老干部台球协会的章程,以及新一届协会的领导班子。经过表决,省级老领导卢荣景、孟富林、郑淮舟、杜宏本、陈瑞鼎、季家宏、吴天栋、龙念、卢声道、卢家丰、赵培根、刘生等被确认为协会名誉会长,选举王秀智同志担任协会会长,原安徽省烟草公司副总经理汪洋任协会常务副会长,原省委省政府信访局局长王广璧、原省政协副秘书长夏邦文等

5位老领导担任协会副会长。

据协会负责人介绍,新一届的省老干部台球协会,将继续开展多种形式的台球比赛和交流互动。加强省内各地市、各单位老同志间的交流互动;并走出省去,进一步加强省际间老同志的交流与互动。协会还将积极加强台球运动的宣传与普及,让更多老同志参与到这项健康、文明、高雅的运动中,展示健康、快乐、幸福老人的精神风貌。

大赛今日开启 星报广受赞扬

安徽省老干部台球协会第二届会员代表大会刚刚结束,由安徽省委老干部局、安徽省老干部台球协会主办,本报与安徽省直机关老干部第一活动室共同承办,华润置地(合肥)有限公司冠名,贵州国台酒业集团安徽营销中心、湖南省

怡清源茶叶有限公司友情支持的康乐杯全省离退休干部台球赛今日就将开赛。

本次赛事至5月18日结束,分别进行斯诺克团体赛和个人赛,均取前八名,颁发奖牌和证书。参赛运动员必须是60周岁以上的离退休干部,团体赛每队报队员3人,领队1人。比赛采用中国台球协会2010年台球规则,分两阶段进行。

本报作为大赛的

承办方,得到赛事组委会和参赛选手的广泛好评。在王秀智、詹福稳、汪洋等老领导的讲话中,都一再感谢安徽出版集团、市场星报社的大力支持,认为市场星报是有责任心、敢担当的媒体。对此,安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁则表示:“这是我们的责任,作为主流媒体,我们理应为全民健身的开展贡献力量。我们也有信心引领风尚,让更多人关注老年人的健康,带动更多人加入健身大军。”